PacnonoXxwuTte B nopsaake
BO3PACTaHUA YKa3aHHbl€ BETNYUHDI.

MOLLHOCTb ABUraTens:

A) Tpaktopa b) Moneaa
B) BepTtoneta ') neagokona «Cnbupb»



100

Kakas U3 eanMHuL Macchbl
camas 6onbLuaga?

A) TOHHa b) rpamm
B) ueHTHep [') KMnorpamm



200

Ha3oBuTe HanbonbLUyto
eJNHULY BpeMeHU

A) BeK b) roa
B) MMHYTa [) vac



300

Ha3oBute npmnbop ans
n3MepeHusa TemnepaTypbl

A) nnHenka B) Bechl
B) TepMomMeTp [) AaMHamMoMeTp



400

KTo 6bI1 nepBbiM YenoBeKOM
B KOCMOce?

A) H. ApMCTpPOHI b) Makcum lNaBnosuny
B) B. TepellkoBa [) 1O. NarapuH



500

Ha3oBuTe nepByto OYKBY
rpeyeckoro andaBuTa

A) omera b) nenbTa
B) anb®a [) raMMma




1000

Ha30BUTEe caMoe BbICOKOe Teno

A) dyTbonbHbIE BOPOTA
B) XOKKenHble BOpOTa
B) 2BepecTt
[') OcTaHKMHCKas ballHs



2000

[noTHocTb 6eToHa 2200kr/m3
O3Ha4aeT, YTo :

A) 2200 kr 6eToHa umeloT 06beM 1M3
B) 2200 kr umetoT 06bLem 2200m3

B) 1 kr 6eToHa nMeeT 06bemM 2200M3
) 1m° 6eToHa MMeeT Maccy 2200Kkr



4000

LinctepHa BMecTMMOCTbIO 20M3

HanosIHEHA KEPOCMHOM Maccou

1600kr. Bblyncnute naoTHOCTb
KepoCUHa.

A) 320000 kr/m*  B) 800 kr/m?
B) 320 kr/M*  T) 80 kr/m?



8000

TpaMBan ABUXKETCS CO
CKOPOCTbO 54KM/4. Bbipa3uTe
3TY CKOPOCTb B M/C.

A) 10M/c b) 15 M/c
B) 20M/C [) 5M/c



16000

1 HblOTOH — 3TO NpUMEPHO TaKas
Xe Cuna, C KOTOPOU MOXHO
yaepXaTb OT NageHUda Ha 3eMJI0:

A) cnnyeYyHyto KOpobky
b) ctorpamMMoBytoO rmpto
B) rupto maccon 4kr
[) y4ebHUK PU3NKK




32000

Ha Teno maccon 10 kry
NOBEPXHOCTU 3eM/n
NENCTBYET CUMNA THXKECTHU:

A) 10H B)9,8H
B) 98H I') 980H



64000

[ Ae 3apoaunach
SKCNnepmMeHTanbHas
PU3nKa?

A) Eruner b) Kutan
B) Npeumns [) NTanus



125000

YTO NOHMMAKOT No4 CI0OBOM
«MaTepua»?

A) TKaHb
Bb) BCe, 4TO peasibHO CyLlecTByeT
B) 06beKTMBHYIO peasnibHOCTb

[) epyHAaa



250000

Kak 0ONro naetT CBeT OT
ConHua ao 3emMnun?

A) 1 roa b) 10 c
B) 1 MuH [) 8 MWH



500000

[ ne camasa 6onbllag cuna
TaXecTun?

A) Ha akBaTope b) Ha nontocax
B) oanHakoBa Be3ge [) B wkone N92



1000000

Y10 Takoe 1/86400 yacTb
COJTHEYHOro aHA?

A) 1 roa b) 1 MuH
B)1cC [) 1 yac



